
Tehnična kultura

Letos bo drugače
Iz leta v leto opažamo, da številne osnovne

šole komajda začenjajo s tehničnimi krožki in
klubi mladih tehnikov, ali pa še tega ne. Zato-
rej vemo, da mora vsak »začetnik prehoditl
osnovne poti«, ki pa so ovira vsem ostalim, ki
so jih že in je njihov vzpon na vseh področjih,
katera Imajo v svojem letnem delovnem načrtu,
nagel in doslednejši. Toda ni več le otipavajoče
delo, temveč na visoki ravni, kjer se strne s
konstruktorstvom. Od tod do prenekaterih ino-
vacij in realizacij lastnih konstrukcij — izu-
mov — je često le korak.

Prikaz delovnih tehničnih sposobnosti in
znanja so resnično vsakoletna tekmovanja v
organizaciji Zveze organizacij za tehnično kul-
turo Jugoslavije — prej LJUDSKE TEHNIKE
JUGOSLAVIJE — na vseh ravneh: področnih
mestnih tekmovanjih in srečanjih mladih tehni-
kov, republiških tekmovanjih in srečanjih ter
tudi na zveznih tovrstnih prireditvah. V Slove-
niji bomo letos obširno zastavili: mimo mestnih
in področnih tekmovanj in srečanj mladih teh-
nikov bo tovrstna prireditev v republiškem me-
rilu v Domžalah in v zveznem merilu v Radov-
ljici. To pot bodo delavci na področju tehnične
kulture gornjesavske doline sprejeli v goste mla-
de tehnike in inštruktorje ter prijatelje tehnič-
nih dejavnosti iz vse naše domovine! Čeprav
bodo potekala tekmovanja na letošnjem zvez-
nem srečanju mladih tehnikov precej drugače
kot prejšnja leta, bodo vendarle znova sveča-
na manifestacija mladega rodu naše domovine.

Letošnja tekmovanja se bodo pričela že
konec meseca aprila in bodo trajala tja do kon-
ca junija in morda celo do prve polovice me-
seca julija (republiško prvenstvo jadrnic). Prav
vsa tekmovanja mladih tehnikov bodo prikaz
delovnih sposobnosti in teoretičnega znanja,
ki si ga pridobivajo mladi tehniki ob svojih in-
štruktorjih v tehničnih krožkih in klubih mla-
dih tehnikov naših osnovnih šol. Še posebno
zanimiva bo razstava v zveznem merilu, kjer
bomo lahko ocenjevali delo in tudi raven
tehničnega dela posameznih mladih tehnikov iz
posameznih bratskih republik ter tudi republiš-
kih KMT. Zatorej bomo tudi Slovenci letos la-
hko omogočili našim mladim tehnikom, katerim
ni bilo še mogoče sodelovati na zveznih tekmo-
vanjih, da si ogledajo vsaj nekaj tehničnih de-
javnosti, čeprav LETOS PRVIC POTEKAJO PO
POVSEM DRUGEM PROGRAMU!
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